

几天前3:0领先,被对手连进四球逆转,今日U22再战洪都拉斯 谁能搭上里皮的国足“客船”

本报记者 李志刚

9月28日,中国U22男足国家队(1995年龄段)的小伙子们告别了各自的俱乐部,在国庆节前夕齐聚江阴,跟随主教练马达洛尼开始了球队的新一轮集训。10月7日19点35分,中国与洪都拉斯两支U22国家队将在江阴市体育中心体育场进行交锋。此前的10月4日,这两支球队已经进行过一场不对媒体和公

众开放的内部教学赛,只是结果让中国球迷非常不爽,中国队在3:0领先的情况下,被对手上演了大逆转,最终以3:4的比分败下阵来。不过里皮、马达洛尼等人并没有责怪球员,而是告诉他们“你们得把失去的夺回来,下一场争取胜利,你们有这个能力”。

中国U22男足这次集训的目的是为了继续强化国家队战术体系,更重要的是从U22国家队招入更多符合国家队战术

体系的球员。在江阴的集训,马达洛尼做出了重大调整,阵容方面一共有14位新人进入,其中效力于德甲的张玉宁也回归本次集训,足见未来国家队一些方向性的改变。在亚洲12强赛被淘汰后,里皮并没有停下前进的脚步,而是根据实际情况继续下一步的计划,或许U22队中所展现的变革,便是征兆。毕竟这支球队表现好的球员,都有机会进入一线国家队效力。里皮此

前在采访的时候就明确说道,今后的目标就是2019亚洲杯,中国国家队正在建设当中,“很明显现在我们的队员年龄结构有所偏大,所以我们会考查更多的年轻球员进入国家队,也希望这些年轻球员抓住机会好好训练争取进入国家队”。

里皮已经与U22国足的球员见面,鼓励大家珍惜集训的机会。通过观看第一场比赛,里皮对高准翼、姚均

晟、何超、邓涵文、韦世豪等在职业联赛中站稳脚跟的球员十分认可,但对替补和主力阵容之间的实力差距则表示担忧。据了解,何超、韦世豪将是里皮此次的重点考查对象,U22国家队教练马达洛尼表示这些球员现在的态度和状态都非常好。“这将是去往国家队的一个跳板!”面对如此的鼓励,到底哪些年轻球员能够幸运地登上里皮的“客船”,且让我们拭目以待。

英德两队晋级世界杯决赛圈,阿根廷平局命悬一线

别羡慕,什么样的大牌都靠不住

明年的俄罗斯世界杯,有两支大腕级别的球队不会缺席了。北京时间6日凌晨,英格兰与德国队分别战胜各自的对手,以小组第一的成绩提前晋级世界杯决赛圈。不过在南美洲,阿根廷队却再次遭遇“滑铁卢”,他们0:0战平秘鲁,积分已经滑落到第六位,一不小心,明年的世界杯上就将看不到梅西的身影。



本报记者 尹成君

无星的“三狮”更灿烂

这一届的英格兰队是一支不折不扣的平民化球队。随着鲁尼、杰拉德、兰帕德和特里相继退出“三狮军团”,我们在这支队伍里很难发现眼前一亮的球星。当然,来自热刺的凯恩除外。

英格兰队从上届世界杯结束后便悄悄地开始了更新换代。去年的欧洲杯,英格兰队显得星光黯淡,并且在八分之一决赛中被名不见经传的冰岛队所淘汰。不过,这并没有妨碍接下来“三狮军团”在世预赛上的爆发,七胜两平保持不败,进了16个球,仅丢了3个球,这样的战绩即便是黄金时代也没有打出来过。而创造这一佳绩的,正

是逐渐年轻化,并且在英超赛场上独当一面的实用型球员,球队的名气小了,但是勇气与斗志却起来了。

在这批球员里,凯恩是最出色的一个。6日凌晨的比赛,英格兰队坐镇温布利迎战斯洛文尼亚,久久打不开僵局的他们,最终在第94分钟绝杀了对手,而进球的功臣正是凯恩。新赛季开始,凯恩爆发出了惊人的力量,从9月1日以来在各项赛事中已经打进14球,而绝杀斯洛文尼亚的这粒进球,无疑将给凯恩留下难以磨灭的记忆。

除了凯恩之外,英格兰阵中还有斯特林、拉什福德这些小将。在球星云集的英超赛场,他们不算最突出,却十分实用。在英格兰队中,他们已经成为攻击线不可或缺的一环。

如今的英格兰队,就算面对弱旅也很难打出高比分,但是他们却总能在关键场次一球或两球小胜,务实也成为这支平民化球队最突出的风格,不求打得多漂亮,只求比赛的胜利,“三狮军团”在预选赛上做到了,但是到了决赛圈,他们还能有这样的表现吗?

德国队期待王者归来

与英格兰队一起出线的,还有世界杯的霸主德国队。可以说,他们的出线并不能算是新闻,不过,在同样经历了更新换代后,目前的德国队能否当得起世界第一的称号,值得球迷们关注。

本届世预赛德国队九战全胜,攻进了35球,仅丢了2球。犀利的攻击力与密不透风的防守让任何一支球队都感到头疼。同英格兰队一样,在拉姆、斯魏因斯泰格淡出江湖,诺伊尔受伤的情况下,德国队依然交上了令人满意的答卷。门将位置,特尔斯特根已成大器,实力不在诺伊尔之下。而在锋线,主教练勒夫找到了值得信赖的“杀手”,他就是基米希。这名来自拜仁的射手在去年欧洲杯之后才进入国家队,但是,代表德国队出场23次,他的进球和助攻总数已达到13个,他也成为德国队史中同期战绩最好的

球员。热刺的凯恩、拜仁的基米希,他们都是在各自的本土联赛中逐渐成长起来的球员,星味少了点,却能起到十分关键的作用。

进入世界杯决赛圈后,球迷们又在憧憬明年举起大力神杯的球队会不会还是德国。可以说,他们是世界杯冠军最有力量的争夺者,但是大赛经验却比上届的德国队弱了一些,勒夫还有大半年的时间将老将新兵们捏合好,形成一个能打硬仗的整体。

世界杯缺少梅西咋办

明年的世界杯,可能没有梅西的身影,这不是危言耸听,而是真真切切摆在阿根廷队面前的实际情况。6日早晨的世预赛,他们被直接竞争对手秘鲁逼平,已经连续四轮不胜,积分滑落至第六位。要知道,南美洲第五名才有资格进入附加赛,而第六名与最后一名没有区别,只有静静地看别人玩转世界杯了。

如今,上届亚军阿根廷队也和中国队一样,玩起计算出线概率的游戏,不过好在他们起码还将命运掌握在自己手中。几天后世预赛的最后一轮,他们只要客场战胜厄瓜多尔,还是可以获得附加赛资格的,但是以目前全队的这种状态,能在高原拿下并不弱的对手,谁的心里都没有底。

而阿根廷队最奇怪的地方,就是梅西在巴萨状态如此之好,回到国家队却连球都进不了。其实,在本场比赛中,梅西总共有8次射门,还打中了门框,并且送出5次妙传,奈何队友们将机会全部浪费。过去5场世预赛,阿根廷总共完成73次射门,却未能收获任何一个运动战进球。有这样一群队友,真是累坏了梅西,坑惨了桑保利。

阿根廷媒体则毫不留情地直指该国足协,认为是足协的无能与混乱使得这样一支优秀球队几乎无缘世界杯。不过指责归指责,阿根廷队目前的状况实在令人担忧,坐拥豪华锋线却彻底哑火,完全依靠梅西如何能走得更远,估计主教练桑保利心中也没有答案。

英格兰凭借一群并不闪光的新星成功拿到世界杯门票。 新华社发